

Головна > Новини

Українці можуть допомогти американцям захистити життя; 150 наших пожежників уже підготовлені – звернення Президента

12 січня 2025 | 21:57



Бажаю здоров'я, шановні українці, українки!

Сьогоднішній день.

Передусім доповідь Головкама Сирського: детально, наші дії на фронті. Я хочу відзначити всіх наших воїнів, які справді стійко утримують позиції та знищують окупанта, а особливо – воїнів із 68-ї окремої егерської бригади та 25-ї окремої повітрянодесантної за бої на Покровському напрямку: найбільш жорсткий напрямок зараз. А також я дякую хлопцям із 82-ї та 95-ї десантно-штурмових бригад за дії на Курщині.

Служба безпеки України продовжує працювати з полоненими з Північної Кореї. Один виявив бажання залишитися в Україні. Другий з них хоче повернутись у Корею. Якщо Кім Чен Ин взагалі пам'ятає про цих своїх громадян і може організувати обмін на наших воїнів, які утримуються в Росії, ми можемо передавати таких солдатів. Безперечно, будуть і інші полонені з Північної Кореї. Я вдячний усім нашим підрозділам, які поповнюють для України обмінний фонд.

Наступне. Доручив сьогодні міністру внутрішніх справ України й нашим дипломатам підготувати можливість участі наших рятувальників у боротьбі з пожежами в Каліфорнії. Там дуже важка ситуація, і українці можуть допомогти американцям захистити життя. Зараз це опрацьовується, відповідними каналами ми запропонували нашу допомогу американській стороні. 150 наших пожежників уже підготовлені.

І щодо Молдови. На тижні в мене була розмова з Президенткою Молдови Маєю Санду. Ми обговорили, як можна подолати гуманітарну кризу в Придністров'ї. Там через свідомі дії Росії – просто вакуум енергоресурсів. Люди страждають. І це свідомо скеровується Росією, щоб зіпсувати суспільні настрої в Молдові перед виборами. Україна може допомогти вугіллям. Проте поки ми не бачимо відповідної реакції від тих, хто фактично контролює ситуацію на лівому березі Дністра. Якщо вони підіграють Росії, це одна справа, зовсім інша справа, якщо вони дійсно хочуть допомогти людям у Придністров'ї. З нашого боку готовність є.

Слава Україні!

Українці можуть допомогти американцям захистити ж...



Поділитись новиною:



 [Версія для друку](#)

Теги

[Президент](#) [звернення](#)

Харківська обласна військова адміністрація
Офіційний веб-сайт



61002, м. Харків, вул. Сумська, 64

obladm@kharkivoda.gov.ua

Власність Харківської обласної державної адміністрації

Увесь вміст доступний за ліцензією Creative Commons Attribution 4.0 International license, якщо не зазначено інше.

Розробник порталу - [Web Ukraine](#)